RAID JEUNE DE LA VILLE D’EPERNAY

PODIUM POUR JULIAN, HUGO ET ROMANE
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Le jeudi 26 et vendredi 27 avril, 3 jeunes de l’école de CO du club ENS, Julian, Hugo et Romane ont participé au raid enfants organisé par la ville d'Epernay, accompagnés par leur entraîneur Antoine PAUL. Nous avons été épargnés par la pluie pendant ces 2. (Il a plu juste pendant la nuit sous la tente....)

              L'équipe de l'ENS avec le dossard N°1 a commencé par une CO urbaine dans Epernay (1er ), puis trois voies d'escalade (1er ) ensuite suivi d'itinéraire jusqu'à  Côte Legris avec 5 balises, pour terminer par du tir de paint-ball (1er). 
A chaque épreuve, il faut découvrir des mots avec les lettres gagnées en fonction des scores réalisés. Sur les 2 jours, certains mots  ont été super rapide à trouver et d'autres impossible à trouver.
Après la pose midi, nous repartons en tête pour une CO dans les vignes entre Mardeuil et Epernay (1er ), puis tir à la sarbacane sur ballon de baudruche en plein vent ( 7 ou 8ème ). 
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Vint ensuite un suivi d'itinéraire jusqu à Cumières et pour finir la journée, une épreuve d'azimut  sur le terrain de foot de Cumières (1er ). 
Terminant de bonne heure en étant toujours en tête depuis le début, nous avons eu le temps d'installer nos tentes près du terrain de foot de Cumières, de manger et nous reposer. 
La journée s'est terminée par une CO de nuit dans les vignes de Cumières. En réalité on a eu le temps de faire notre course sans lampe frontale. Depuis le midi et pendant tout le reste du raid, nous étions l'équipe à battre. Nous pensions faire une bonne CO, mais il nous a manqué une balise que l’on n’a pas trouvé, nous avons cherché pendant plusieurs minutes. On a conclu qu'elle n'était pas là, et nous sommes arrivés en même temps que les 2ème. (En réalité elle se trouvait à + de 75 mètres de l'endroit prévu). Après réclamation, -balise annulée- on a finit 1er de l'épreuve  et de la journée du jeudi avec 75 points d'avance.
           Le lendemain, run et bike jusqu'à Magenta pour une épreuve de trottinette et BMX (7/8ème), puis retour à la base nautique  pour lancer de flèches polynésiennes (4 /12) classement pas terrible, mais nous conservons 47 points d'avance. Après midi épreuve de canoë (l’équipe s’est pas trop mal débrouillée) avant un dernier lancer de balles dans cibles.

         L’équipe ENS a donc gagné le raid enfants en menant de bout en bout avec plus de 1000 points, malgré quelques membres de l'équipe qui n'y croyaient pas jusqu'au bout ... Julian, Hugo et Romane ont superbement bien couru et réfléchi, encore quelques progrès dans les "tirs", mais ils ont assuré dans les épreuves de CO, ce qui nous a permis de les remporter.
         Ils étaient supers contents de leur raid, bravo ! La CO nous a bien servis ! 

                                                                                                                                Antoine

Nous sommes en photos dans l'union de vendredi (voir ci-dessous) et l'on nous voit 1 seconde près de nos tentes, au FR3 région de jeudi 19h00 
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Les quarante-huit participants ont pris leur départ dans le jardin de l'hôtel de ville.

EPERNAY (Marne) La 11e édition du raid aventures, proposé par la Ville et l'office des sports, s'est déroulée hier et se termine cet après-midi, à 15 h 30 au stade Paul-Chandon.

UNE cinquantaine de jeunes sportifs et leurs encadrants ont pris le départ jeudi dans le jardin de l'hôtel de ville. Les participants étaient tout à la fois concentrés et fébriles avant le coup de sifflet. Le raid aventures, organisé par le service sports de la Ville et l'office des sports pays de Champagne (OSEPC), a commencé avec une course d'orientation urbaine.
« Le raid est disputé par groupe de trois, plus un encadrant. Nous avons onze équipes de d'adolescents de 11 à 13 ans et cinq équipes de 14 à 17 ans. Il est ouvert à tous les Sparnaciens. Il y a également deux équipes de Tours-sur-Marne. Chaque épreuve rapporte des points », explique Aurore Andrieux, éducatrice sportive aux services des sports, responsable de l'organisation depuis quatre ans.

Activités multiples
Les aventuriers, munis de leur road book, se sont défiés dans onze épreuves au total : la course d'orientation, le run & bike, l'escalade, la sarbacane, le canoë…
« La difficulté qu'il peut y avoir est la météo, mais nous avons des points de repli au gymnase Godart-Roger par exemple. Il y a également une nuitée à la salle des fêtes de Cumières », précise Aurore Andrieux.
Au sein des équipes, il y a donc un encadrant. Ce sont en majorité les animateurs des structures sociales qui participent, ainsi que deux associations, le club de canoë et Epernay nature et sport.
La majorité des épreuves se sont déroulées en plein air. Des consignes de sécurité très strictes, notamment pour la course d'orientation urbaine, ont été clairement stipulées.

Cécile ROCHET-GRAINDORGE










